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4 Учасники Програми  

5. Термін реалізації Програми 2025 

6. Етапи виконання Програми 2025 

7. Перелік бюджетів, які беруть участь у 

виконанні Програми (для комплексних 

програм) 

Місцеві бюджети  

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації  Програми, 

всього, тис. грн. у тому числі: 

в межах наявних фінансових ресурсів 

8.1. коштів міського бюджету  

8.2. коштів інших джерел  

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Стан здоров’я населення – це найважливіший чинник соціально-економічного 

розвитку суспільства. Здоров’я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у 

житті кожного, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості 

досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого 

розвитку будь-якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи 

здоров’я одним з невід’ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають 

зусиль для його збереження та зміцнення. 

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я і надалі залишається 

наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, 

профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення рівня 

ефективності використання ресурсів, формування мотивації до здорового способу життя 

населення та покращення демографічної ситуації. 

Поточний стан здоров’я населення, який характеризується порівняно високими 

показниками захворюваності, смертності та інвалідності, особливо від неінфекційних 

захворювань, таких як онкологічні, серцево-судинні та цереброваскулярні захворювання, 

хвороби обміну речовин, обумовлює збільшення потреби населення у медичній допомозі на 

вторинному рівні. Відтак, виникає обʼєктивна потреба розвитку та вдосконалення системи 

медичної допомоги населенню на вторинному рівні.  

Послуги вторинного рівня медицини забезпечує Комунальне некомерційне підприємство 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня». В КНП функціонує 12 

стаціонарних відділень, які налічують 270 стаціонарних ліжок, рентгенологічне відділення, 

консультативно-діагностичний центр, денний стаціонар, відділення невідкладної (екстреної) 



медичної допомоги, клініко-діагностична лабораторія, стерилізаційна, пральня, харчоблок, 

господарсько-обслуговуючий відділ.  

 В багатопрофільній лікарні нараховується 467 працюючих з них: лікарі – 70, 

середній медичний працівник - 195, молодший медичний працівник – 117, фармацевти – 2, 

інший працівник – 65.  

КНП здійснює некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення соціальних та інших 

результатів у сфері охорони здоров’я, без мети одержання прибутку, а також приймає участь 

у виконанні державних і місцевих програм у сфері охорони здоров’я. 

 Стаціонарна допомога надається за усіма основними спеціальностями вторинного 

рівня, є відділення анестезіології та інтенсивної терапії, відділення екстреної допомоги, 

консультативно-діагностичний центр, працює комп’ютерний томограф, проводяться складні 

оперативні втручання, лапароскопічні операції, пересадка суглобів. Лікарня забезпечена 

необхідним медичним обладнанням, виконуються усі необхідні обстеження. Амбулаторна 

допомога надається за 32 спеціальностями.  

 За останні роки придбано рентген-обладнання, УЗД-апарат, відеогастроскоп, 

кардіомонітори, дихальну апаратуру, 85 комп’ютерів, апарат високочастотний 

електрохірургічний ЕХВЧ-300 «Надія-4», Аудіометр Sentiepo Advanced, ноші медичні 

«Біомед», механічний операційний стіл, операційний світильник, реєстратор добової 

електрокардіограми за Холтером, киснева подушка «Медіка», відеокамера з адаптером до 

ендоскопа, монітори пацієнта, негатоскоп медичний, тонометри механічні, коагулометр 

оптичний, коагулометр, лорстійка, мікротом санний, шприцеві насоси, стабілізатор 

напруги(трифазний), джерело безперебійного живлення. 

 Проведено капітальний ремонт операційного блоку травматологічного відділення, 

за рахунок коштів державного бюджету «Велике Будівництво» проведено капітальний 

ремонт відділення невідкладної екстреної допомоги, проведено капітальний ремонт кухні, 

відділення анестезіології та інтенсивної терапії, капітальний ремонт реабілітаційного 

відділення. Поточний ремонт проводиться у всіх відділеннях закладу. 

 Лікарню включено до спроможної мережі закладів охорони здоров’я як «кластерний 

заклад». 

КНП є самостійним господарюючим суб’єктом, що наділений усіма правами 

юридичної особи, має самостійний баланс, здійснює фінансові операції через розрахунковий 

рахунок в Приватбанку. 

Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення якості надання та 

доступності вторинного рівня медичної допомоги, поліпшення матеріально-технічної бази 

підприємства на території Дунаєвецької територіальної громади (далі - ТГ). У Програмі 

визначено цілі розвитку КНП, визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть 

наданню вторинного рівня медичної допомоги населенню. 

Враховуючи перехід підприємства на фінансування згідно укладеного договору з 

Національною службою здоров’я України, виникає гостра потреба у надані фінансової 

підтримки підприємству для розрахунків за енергоносії, покращення матеріально-технічної 

бази та сприяння автономності лікарні. 

Протягом останніх років вирішено ряд завдань, спрямованих на забезпечення прав 

громадян на якісну та доступну медичну допомогу на вторинному рівні, створення належних 

умов для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу. Забезпечується ефективне 

використання цілодобового та денного ліжкового фонду, впроваджуються сучасні 

діагностичні методики (усі види ультразвукових досліджень, комп’ютерна томографія, 

цифрова рентгенографія, ендоскопічна діагностика,  цілодобовий моніторинг ЕКГ та АТ, 

сучасні види лабораторних досліджень та ін.), лікувальні методики, забезпечуються заходи з 

профілактики та ранньої діагностики захворювань, надається невідкладна екстрена медична 

допомога на догоспітальному та госпітальному етапах, проводяться заходи з диспансерного 

нагляду за прикріпленим населенням. Розроблено та впроваджено в роботу локальні клінічні 

протоколи надання вторинного рівня медичної допомоги. 



Проте залишається низка питань, які потребують доопрацювання та вирішення, а 

саме: 

- забезпечити автономність роботи лікарні; 

- подальше зміцнення матеріально-технічної бази підприємства, постійне оновлення 

лікувального-діагностичної апаратури, медичного обладнання; 

- забезпечення оптимального температурного режиму та інших умов згідно 

санітарних вимог для комфортного перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу.  

Прийняття Програми створює правові засади для запровадження фінансування за 

рахунок коштів ТГ. 

 

3. Визначення мети Програми 

Метою прийняття та реалізації Програми є: 

забезпечити автономність роботи лікарні; 

медична допомога населенню ТГ при воєнному стані;  

співфінансування комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення оптимального 

температурного режиму та санітарних вимог для забезпечення належного рівня надання 

медичної допомоги; 

на зміцнення матеріально-технічної бази підприємства; 

на покращення якості медичних послуг; 

придбання матеріалів, запасних частин, оплата робіт, послуг для стабільної роботи 

підприємства, тощо; 

на реалізацію заходів з цивільного захисту; 

придбання спеціальної техніки, засобів, устаткування та спецодягу; 

капітальний ремонт приміщень та покрівлі. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування; строки та етапи виконання Програми 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до 

законодавства за рахунок: 

- коштів отриманих від Національної Служби здоров’я України відповідно до 

укладеного договору; 

- шляхом надання фінансової підтримки із Дунаєвецької міської ради, Смотрицької 

селищної ради, Новодунаєвецької селищної ради  та Маківської сільської ради. 

- інших джерел фінансування не заборонених законодавством України. 

Комунальне некомерційне підприємство Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька 

багатопрофільна лікарня» створене для надання належної медичної допомоги на вторинному 

рівні всім верствам населення. Для функціонування лікарні оплата комунальних послуг та 

інших видатків фінансується з місцевих бюджетів таких як: Дунаєвецька міська рада, 

Смотрицька селищна рада, Новодунаєвецька селищна рада  та Маківська сільська рада, 

пропорційно кількості пролікованих амбулаторних та стаціонарних випадків кожної 

громади.  

Розпорядником коштів даної Програми є КНП Дунаєвецької міської ради 

«Дунаєвецька багатопрофільна лікарня», яка включена до мережі головного розпорядника 

бюджетних коштів як одержувач, і використовує надходження згідно з планом 

використання. 

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на 2025 рік, виходячи з 

конкретних завдань в межах наявних фінансових ресурсів і може коригуватися протягом 

року. 

 

 

 

 



5. Перелік заходів і завдань Програми 

Основними завданнями Програми є співфінансування комунальних послуг та 

енергоносіїв. Для покращення якості перебування пацієнтів на стаціонарному та 

амбулаторному лікуванні  необхідні заходами, а саме:  

проведення капітальних ремонтів, згідно з додатком; 

проведення поточного ремонту санітарних кімнат, кімнат для очікування, кабінету 

засідання лікарів для функціонування експертних команд лікарів для оцінювання 

повсякденного функціонування особи; 

проведення поточного ремонту санвузлів палатного корпусу з дитячим відділенням та 

дитячою консультацією; 

проведення капітального ремонту старого терапевтичного корпусу. 

придбання обладнання для клініко-діагностичної лабораторії (баклабораторія); 

проведення поточного ремонту санвузлів хірургічного відділення; 

проведення поточного ремонту відділення реабілітації; 

облаштування кейтерингових послуг лікарні; 

облаштування кабінету зуболікування для військових та поточні ремонти усіх 

відділень лікарні; 

придбання медичного обладнання (світильник операційний, пристрій для підігріву 

розчинів (3 шт.), камера для зберігання тіл, центральна станція моніторингу, модуль 

моніторингу глибини садації, стимулятор нервовий – для локації нервових сплетінь -

мікробіологічна система аналізу автоматична -доріжка бігова реабілітаційна, реабілітаційний 

комплекс, гематологічний аналізатор, біохімічні  аналізатори, електрохірургічний апарат, 

монітори пацієнта, інфузійні насоси, спектрофотометр, механо-терапевтичне обладнання, 

комп’ютерне обладнання) та придбання не медичного обладнання, що забезпечить 

безперебійну роботу комунального підприємства відповідно до його призначення, збільшить 

обсяг та надання покращених  послуг в галузі охорони здоров’я за рахунок виконання цих 

заходів. 

 

6. Напрями діяльності та заходи Програми 

Заходи Програми визначені у Додатку до Програми. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Відповідальний виконавець програми до 15 січня 2025 року готує, та подає головному 

розпоряднику коштів інформацію про стан виконання Програми. 

 

 

 

 

Секретар міської ради Олег ГРИГОР’ЄВ 

  



Додаток  

до Програми  

фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства  

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька 

багатопрофільна лікарня» на 2025рік 

 

План заходів  

Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства  

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» на 2025 рік 

 

№ 

п/

п 

Перелік заходів Програми 

Строк 

викона

ння 

заходу 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовані 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис. грн. 

Очікуваний 

результат 

2025рік 

1 Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 

2025 Бюджет 

територіальних 

громад 

13 507,8 Створення  

комфортни

х умов для 

перебуван

ня 

пацієнтів у 

закладі та 

роботи 

медичного 

персоналу 

2 Зміцнення матеріально - 

технічної бази підприємства 

(придбання обладнання 

світильник операційний, 

пристрій для підігріву розчинів , 

холодильник для моргу, 

центральна станція моніторингу, 

модуль моніторингу глибини 

садації, стимулятор нервовий – 

для локації нервових сплетінь -

мікробіологічна система аналізу 

автоматична -доріжка бігова 

реабілітаційна, реабілітаційний 

комплекс, гематологічний 

аналізатор, біохімічні  

аналізатори, електрохірургічний 

апарат, монітори пацієнта, 

інфузійні насоси, 

спектрофотометр, механо-

терапевтичне обладнання, 

комп’ютерне обладнання) 

2025 Міський бюджет В межах 

виділених 

коштів 

 



3 Покращення якості медичних 

послуг 

2025 Міський бюджет В межах 

виділених 

коштів 

 

4 Придбання матеріалів, 

запасних частин, оплата робіт, 

послуг для стабільної роботи 

підприємства 

2025 Міський бюджет В межах 

виділених 

коштів 

 

5 Покращення стану цивільного 

захисту,  

придбання спеціальної техніки, 

засобів, устаткування та 

спецодягу 

2025 Міський бюджет В межах 

виділених 

коштів 

 

6 Капітальний ремонт 

приміщень: 

- внутрішнє опорядження 

частини приміщень другого 

поверху з облаштуванням 

терапевтичного відділення 

лікувального корпусу; 

- внутрішнє опорядження 

частини приміщень другого 

поверху (ліве крило) 

лікувального корпусу; 

- частини приміщень першого 

поверху лікувального корпусу 

під приміщення клінічної та 

бактеріологічної лабораторії; 

- частини приміщень першого 

поверху поліклініки; 

- частини приміщень першого 

поверху поліклініки Центру 

ментального здоров’я; 

- санвузлів травматологічного 

відділення; 

- санвузлів і палат відділення 

гнійної хірургії; 

- даху будівлі лікувального 

корпусу. 

2025 Міський бюджет В межах 

наявних 

коштів 

 

7 Проведення поточного ремонту 

у відділеннях лікарні. 

2025  В межах 

наявних 

коштів 

 

 

 

 

Секретар міської ради  Олег ГРИГОР’ЄВ 
 


